



Бывший главный бухгалтер администрации одного из муниципальных образований Пинежского района предстанет перед судом по обвинению в мошеннических действиях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению бывшего главного бухгалтера администрации одного из муниципальных образований Пинежского района в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с 2013 по 2016 г.г. обвиняемая, используя служебное положение, с целью хищения бюджетных денежных средств муниципального образования, посредством системы электронного документооборота оформляла платёжные документы о перечислении с лицевого счета администрации на счет своей банковской карты денежных средств на приобретение бумаги, оргтехники и запчастей к ней, часть из которых расходовала на необходимые нужды администрации муниципального образования, а более 190 тысяч рублей похитила, распорядившись ими по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных группой ОЭБиПК ОМВД России по Пинежскому району и прокуратурой района.

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину и возместила причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1245636>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
